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Notulen van de Raad van Bestuur
zitting van 23 april 2018 om 19:30 uur.

Aanwezig:

Danny Claeys, voorzitter
Thomas Van Ongeval, voorzitter wnd.
Christiaan Van herzeele, Viviane De Preester, Raf De Vos, Karin Zoeter, Geert Vander 
Plaetsen, Ivan Schaubroeck, Linda De Backer, Dirk Vos, Freddy Vertriest, Dirk Le Roy, 
Frank Dhaenens, Carla Verstraete, Dirk Verlinden, Nathalie Dhondt, Kurt Van Collie, 
Jacques Wollaert, bestuurders AG
Steven Van de Velde, secretaris

Verontschuldigd: Luc Deschamps, Ria Vercruysse, Annemie De Gussem, Sylvie Baert, bestuurders AG

Afwezig: /

De Raad van Bestuur,

In besloten zitting vergaderd,

Algemeen bestuur

1. Notulen van 20 december 2017. Goedkeuring.

Aanleiding
De notulen van de raad van bestuur van 20 december 2017 zoals ter beschikking gehouden op de 
zetel van het bedrijf.

Juridische overwegingen
Het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zijn latere wijzigingen en zijn uitvoeringsbesluiten en de 
statuten van het AG Nazareth.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Keurt de notulen van de raad van bestuur van 20 december 2017, zoals hieraan 
toegevoegd, goed.

Vrije tijd

2. Aanpassing retributie en huishoudelijk reglement sporthal. Goedkeuring.

Aanleiding
OTV krijgt veel vragen van externe turnverenigingen om de turnhal te gebruiken. Dit is zowel op 
momenten dat OTV aan het trainen is als op momenten dat OTV niet aan het trainen is.
Om het mogelijk te maken dat andere turnclubs gebruik kunnen maken van de turnhal, op momenten 
dat de turnhal in gebruik is door OTV, zou een opsplitsing van de turnhal in zones nuttig zijn (dit naar 
analogie met topsporthal - Gent).
Door het opsplitsen van de turnhal krijgen we een completere bezetting van de turnhal en kan een 
correctere retributie bepaald worden. In dit kader wordt binnen dit dossier een voorstel van wijziging 
van het retributiereglement gedaan.
Gekoppeld aan het intensievere gebruik van de turnhal door andere turnclubs heeft OTV de vraag of 
er een tegemoetkoming kan zijn voor hen, voor zowel een integrale verhuring van de turnhal aan 
derden als bij een zoneverhuur (wanneer OTV niet de volledige turnhal gebruikt) aan andere 
verenigingen. Voor OTV betekent dit dat er een grotere slijtage van de turntoestellen zal zijn door 
intensiever gebruik. OTV had daarvoor graag een 40% ontvangen van de extra huurinkomsten van de 
turnhal. Dit liefst retroactief (Gymfed) en voor toekomstige huurinkomsten. (cfr Mail Chantal Alessi in 
bijlage). De herstelling van de eigen toestellen wordt door OTV gedragen.

Context / feiten / argumenten
Voorstel wijziging retributiereglement: bepaling zones 
Er zouden 7 verschillende turnzones vastgelegd worden:



2

 Zone sprong (twee sprong opstellingen)
 Zone grond (Olympische vloer)
 Zone balken
 Zone tumblingbaan + trampoline track
 Zone trampoline (maxi trampolines + dubbele minitramp)
 Zone damesbruggen en rekstokken
 Zone herentoestellen (herenbruggen, paard met bogen en ringen)

Het voorstel is om de huur van de volledige turnhal op hetzelfde niveau te brengen als de huur voor 
de volledige grote sporthal. Per zone zouden we 12 € aanrekenen. De volledige turnhal kost dan 
voor externe turnclubs 36 € en de som van de zones komt op 6*12 € = 72 €.
Ter vergelijking geven we mee dat de topsporthal wellicht vanaf september de huurprijs per zone zou 
optrekken naar 8 €/uur. Het maximum aantal gymnasten bedraagt 6 per zone en minimum 1 
hoofdtrainer met diploma trainer B moet aanwezig zijn tijdens de trainingen.

                                Grote 
sporthal  

 Huidige 
prijszetting 

Turnhal 

 Voorstel 
prijszetting

Turnhal

Voorstel 
zoneprijs 
Turnhal

Tarief A: Particulieren, Inwoners, bedrijven en 
zelfstandigen  € 24  € 16  € 24  

Tarief A: Gemeentelijke clubs en SVS  € 18  € 12  € 18  
Tarief C: Niet inwoners en niet-gemeentelijke 
clubs  € 36  € 24  € 36 € 12

Tarief D: Speciaal tarief voor Nazarethse 
verenigingen voor personen met een beperking, 
en seniorenverenigingen

 € 12  € 8  € 12  

Tarief E: Scholen, Cursussen, vormingen 
(impulsbeleid)  Gratis  Gratis  Gratis  

Grote Evenementen gemeentelijke clubs  € 9  € 4,5  € 9  
Tarief D: Jeugdtarief voor Nazarethse 
verenigingen met jeugdcompetitiewerking  € 9  € 4,5  € 9  

Verduidelijking huurmogelijkheden turnhal:
De turnhal wordt voorbehouden aan OTV, het gebruik ervan wordt geregeld via een 
gebruikersovereenkomst. Andere gebruikers kunnen gebruik maken van de volledige turnzaal of van 
de turnzones mits goedkeuring van OTV en het AG Nazareth en kan per definitie niet op 
regelmatige basis, tenzij anders overeengekomen. Er dient ook gespecificeerd te worden dat er per 
zone, maar 12 gymnasten kunnen turnen en dat er altijd een gediplomeerde trainer aanwezig moet 
zijn, minimum VTS initiator gymnastiek.

 Tarief A: Particulieren, inwoners, bedrijven en zelfstandigen : het is niet de bedoeling dat deze 
doelgroep de zaal kan huren

 Tarief A: Gemeentelijke clubs: er is geen enkele andere gemeentelijke club die de turnsport 
beoefent, dit kan enkel na akkoord met OTV en het AG Nazareth

 Tarief A: SVS: dit is niet van toepassing voor SVS
 Niet-inwoners en niet-gemeentelijke clubs: dit kan enkel na akkoord met OTV en het AG 

Nazareth en geldt enkel voor niet-gemeentelijke clubs of turnclubs
 Speciaal tarief voor Nazarethse verenigingen en mensen met een beperking en senioren: dit 

kan enkel na akkoord met OTV en het AG Nazareth
 Scholen, cursussen en vormingen: dit kan enkel na akkoord met OTV en het AG Nazareth
 Evenementen gemeentelijke clubs: dit kan enkel na akkoord met OTV en het AG Nazareth
 Jeugdtarief voor Nazarethse vereniging jeugdcompetitie werking: dit kan enkel na akkoord met 

OTV en het AG Nazareth
 
Vraag tegemoetkoming voor OTV 
OTV vraag een tegemoetkoming bij gebruik door derden van de turnhal, dit om slijtagekosten van 
toestellen te kunnen dragen. De vraag en eveneens het advies van het beweeg- en sportplatform is 
om OTV 40% van de huurprijs betaald door de externe gebruiker als tegemoetkoming te geven.
De vraag is om dit eveneens met terugwerkende kracht te doen voor verhuur van de turnhal aan 
Gymfed de voorbije maanden (vanaf november 2017).
Huidige Situatie OTV
De totaalprijs voor het afhuren van de turnhal voor gemeentelijke clubs is 12 € per uur. De totaalprijs 
voor het afhuren van de turnhal voor niet-gemeentelijke clubs is 24 € per uur.
OTV betaalt momenteel een maandelijkse vergoeding die overeenkomt met ongeveer 6 € per uur. In 
exclusiviteit (8u-22u) zou de totale kostprijs 30.000 € per jaar bedragen. Nu betaalt OTV 15.000 € per 
jaar op basis van het werkelijke gebruik.
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Financiering van de turntoestellen door AG voor een bedrag van 232.086,17 € (excl. BTW). Op 10 jaar 
wordt een verhoging van gebruiksvergoeding voor deze toestellen betaald door OTV aan een 
interestvoet van 1,50 %.
Het AG betaalt de jaarlijkse controle door Jannsen & Fritsen van alle turntoestellen. Opmerkingen 
over de toestellen van OTV worden aan OTV doorgegeven en worden indien nodig door OTV hersteld 
en betaald. Ter illustratie voegen we enkele herstelfacturen toe als bijlage.
Samengevat: huidige gebruikersvergoeding betaald door OTV:
Gebruiksvergoeding toestellen voor 11 maanden per jaar : 2.404,20 € per maand (juli geen 
gebruik)
Gebruiksvergoeding turnhal 1.363,64 € per maand.
Totaal per maand 3.767,84 €. (in de maand juli geen factuur en is de turnhal te huren aan 
geldende retributie volgens reglement).

Adviezen
Advies beweeg- en sportplatform:
Tijdens de laatste vergadering van 22 januari 2018 van het Beweeg –en sportplatform van Nazareth 
werd het dossier met betrekking tot de verdeling en prijszetting zones turnhal voor OTV voorgelegd 
aan de leden van de kernraad. Vervolgens werd unaniem een advies geformuleerd betreffende de 
vraag.
Zie bijlage Advies Kernraad Beweeg en sportplatform.
Advies MAT:
Vanuit het oogpunt van het AG (commerciële instelling) zouden we in principe geen enkele toegift 
mogen doen op de slijtagekosten van de turntoestellen want ze zijn van ons. Uiteindelijk betalen wij 
ook alle EGW-kosten, beheerskosten,.... Vanuit commercieel oogpunt is het dus geen goede zaak om 
verworven huurgelden door te storten.
Anderzijds verwachten we van OTV dat men gemakkelijk toestemming geeft aan andere organisaties 
om de turnhal te gebruiken. 
Voorstel van MAT is om 10% van de verhuuropbrengsten van gebruik turnhal door derden door te 
storten aan OTV. OTV dient in dat geval als uithangsbord om andere clubs/gebruikers aan te trekken, 
dus is de 10% voor hen een incentive om anderen de zaal te laten gebruiken en zo de inkomsten voor 
het AG te verhogen.
Op de vraag om een tegemoetkoming te krijgen met terugwerkende kracht (dus voor verhuur in de 
maanden november tot heden door derden), zou het MAT niet tegemoetkomen.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Keurt het voorstel van het retributiereglement van de sporthal in functie van de zonering 
goed en dit als volgt:

 Voorstel prijszetting
Turnhal

Voorstel zoneprijs 
Turnhal

Tarief A: Particulieren, Inwoners, bedrijven en 
zelfstandigen  € 24  

Tarief A: Gemeentelijke clubs en SVS  € 18  
Tarief C: Niet inwoners en niet-gemeentelijke clubs  € 36 € 12
Tarief D: Speciaal tarief voor Nazarethse verenigingen 
voor personen met een beperking, en 
seniorenverenigingen

 € 12  

Tarief E: Scholen, Cursussen, vormingen (impulsbeleid)  Gratis  
Grote Evenementen gemeentelijke clubs  € 9  
Tarief D: Jeugdtarief voor Nazarethse verenigingen met 
jeugdcompetitiewerking  € 9  

De 7 turnzones waarvoor de zoneprijs van toepassing is zijn de volgende: Zone sprong (twee sprong 
opstellingen), Zone grond (Olympische vloer), Zone balken, Zone tumblingbaan + trampoline track, 
Zone trampoline (maxi trampolines + dubbele minitramp), Zone damesbruggen en rekstokken, Zone 
herentoestellen (herenbruggen, paard met bogen en ringen)
Artikel 2 - Het huren van één of meerdere zones kan enkel als OTV ook aan het trainen is, anders 
dient de volledige zaal gehuurd te worden.
Artikel 3 - Andere gebruikers kunnen gebruik maken van de volledige turnzaal of van de turnzones 
mits goedkeuring van OTV en het AG Nazareth en kan per definitie niet op regelmatige basis, tenzij 
anders overeengekomen. Het maximum aantal gymnasten bedraagt 6 per zone en minimum 1 trainer 
met minimum een diploma 'VTS initiator gymnastiek' moet aanwezig zijn tijdens de trainingen.
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Artikel 4 - Keurt het algemene principe toe dat OTV een incentive van 10% op de retributie ontvangt 
voor het aantrekken van andere turnclubs, dit vanaf 1 maart 2018 en niet met terugwerkende kracht.

3. Aanpassing verhuur- en retributiereglement socioculturele infrastructuur. Goedkeuring.

Aanleiding
Het polyvalent gebruik van de sporthal onderzoeken is één van de beleidsacties van het ABCD-plan.

Context / feiten / argumenten
Het polyvalent gebruik van de sporthal onderzoeken is één van de beleidsacties van het ABCD-plan.
Op basis van het intern overleg met het directiecomité van 12 maart 2018 rond het polyvalent gebruik 
van de kleine sporthal werden volgende elementen duidelijk benoemd:

 De kleine sporthal zal als polyvalente sporthal dienst doen. Wel zal deze zo ingericht worden 
dat er heel wat sporten in kunnen doorgaan en overdag blijft het de sportruimte voor het 
gemeentelijk onderwijs. Vanuit deze visie is het voorstel om de kleine sporthal op te nemen in 
het reglement van de sociaal-culturele infrastructuur.

 De kleine sporthal kan vanaf vrijdag 16u tot zondagavond 24u polyvalent gebruikt worden voor 
evenementen, wanneer de overige culturele infrastructuur niet toereikend is voor het 
evenement dat men wil organiseren. Als er geen evenementen doorgaan in die tijdspanne, 
kunnen sportactiviteiten ingepland worden.

 Gebruikers A, B, C, D en E kunnen gebruik maken van de kleine sporthal voor een 
evenement, wanneer de verschillende cc's te klein zijn. Particulieren kunnen dit enkel 
wanneer de activiteit voor een ruim publiek is. Dus activiteiten zoals huwelijken, die op 
uitnodiging zijn, kunnen niet doorgaan in de polyvalente sporthal. Fuiven, muziekoptredens,... 
kunnen enkel voor gemeentelijke verenigingen doorgaan in de polyvalente zaal.

 De niet-sportieve activiteiten kunnen voortaan enkel doorgaan in deze polyvalente sporthal en 
niet meer in de grote sporthal. Uitzondering hierop zijn de activiteiten die momenteel al 
doorgaan in de grote sporthal, waarvoor de kleine sporthal niet toereikend zou zijn. We 
stimuleren wel de verhuis van deze evenementen naar de polyvalente zaal.

 Voorstel is om de retributie vast te leggen op 3 x de sportprijs en enkel te werken met dagprijs, 
ongeacht het aantal uren gebruik van de zaal. Concreet komt dit neer op 3x €135, afgerond 
€400 voor een gemeentelijke vereniging. Op die manier is dit een concurrentiële prijs met het 
duurste CC, zijnde Nova waarvoor €360 als retributie geldt voor een volledige dag huur voor 
een gemeentelijke vereniging (tarief voor ruim publiek).

 De vereniging dient deze retributie voor een dagprijs te betalen, van zodra zij materiaal 
leveren in de ruimte of nog laten staan. Het evenement kan enkel materiaal leveren, 
opbouwen, opruimen,... tijdens de voor het evenement voorziene uren, zodat de sportlessen 
voor het gemeentelijke onderwijs niet gestoord worden.

 Alle reglementering van het verhuur- en retributiereglement voor socioculturele infrastructuur 
is van toepassing voor de polyvalente sporthal.

 Het concreet inplannen van evenementen in de evenementenzaal zou in twee fasen 
gebeuren, zijnde in mei voor de periode september-december en in september voor de 
periode januari-juli, waarna sportactiviteiten na het vastleggen van de kalender kunnen 
aangevuld worden.

Op basis van bovenstaande items is een aanpassing van het verhuur- en retributiereglement 
socioculturele infrastructuur en van het huishoudelijk reglement sporthal aan de orde. Een voorstel 
van aanpassing is toegevoegd als bijlage.

Adviezen
Advies van het beweeg- en sportplatform van 22 januari 2018.
Advies van het beheersorgaan gemeenschapscentrum en de cultuurraad van 28 maart 2018.
Advies van de CAZ van 11/4/2018.

Juridische overwegingen
Gemeentedecreet.
Retributiereglement gebruik sporthal.
Huishoudelijk reglement sporthal.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Artikel 1 - Gaat akkoord met het voorstel van aanpassing van zowel het verhuur- en 
retributiereglement socioculturele infrastructuur als het huishoudelijk reglement sporthal, in functie van 
het polyvalent gebruik van de kleine sporthal.

4. Opmaak van ontwerpdossier voor de jeugdinfrastructuur van KSA Nazareth, op 
Sterrenbossite. Goedkeuring raming, bestek en gunningswijze.

Aanleiding
Opstarten van de opdracht "Opmaak van een ontwerpdossier voor de jeugdinfrastructuur van KSA 
Nazareth op de Sterrenbossite".
Gezien de uitvoering van dit project de huidige legislatuur overstijgt, werd nog geen budgettering 
bepaald.
De opdracht wordt dan ook opgesplitst in 2 fases:
Fase I:

 Opmaak van een voorontwerp van infrastructuur, in overleg met de bouwheer en de 
gebruikers

 Studie van de technieken (elektriciteit, verwarming, liften, sanitair)
 Stabiliteitsstudie ifv wegnemen van dragende muren (indien van toepassing)
 Opmaak van definitieve ontwerpplannen
 Opmaak lastenboek/uitvoeringsdossier en gedetailleerde raming van ruwbouwwerken en 

technieken
 Veiligheidscoördinatie ontwerp

Fase II:
 Opmaak dossier aanvraag stedenbouwkundige vergunning 
 Aanbesteding, nazicht offertes en opmaak van gunningsverslag
 Toezicht op de werken
 Veiligheidscoördinatie uitvoering
 Nazicht en goedkeuring van de vorderingsstaten
 Voorlopige oplevering
 Definitieve oplevering

Het bestuur houdt zich het recht voor om het project stop te zetten na fase I zonder dat de inschrijver 
aanspraak kan maken op enige vorm van schadevergoeding.

Context / feiten / argumenten
In het kader van de opdracht “Opmaak van ontwerpdossier voor de jeugdinfrastructuur van KSA 
Nazareth, op Sterrenbossite” werd een bestek met nr. TECH2018-017 opgesteld door de dienst 
facility.
De raming excl. btw bereikt de limiet van € 144.000,00 voor het gebruik van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking niet.
Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.
Als uiterste datum voor het indienen van de offertes wordt 22 mei 2018 om 12.00 uur voorgesteld.

Financiële impact
De uitgave van deze opdracht wordt geraamd op € 20.000,00 excl. btw.
De uitgave voor deze opdracht is voorzien op artikel 2018/GBB-DC/0750-
00/22910000/EVA/AVT/0/JEUGD/U van het investeringsbudget.

Juridische overwegingen
De wet van 17 juni 2013 houdende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.
De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° a (limiet van € 
144.000,00 excl. btw niet bereikt).
Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
Het koninklijk besluit van 18 april 2017 houdende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, 
en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90 1°.
Artikel 57, § 3, 5° en 6° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zijn latere wijzigingen en zijn 
uitvoeringsbesluiten;
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Artikel 160 §1bis van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zijn latere wijzigingen en zijn 
uitvoeringsbesluiten.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 – Keurt het bijzonder bestek goed met nr. TECH2018-017 en de raming van € 20.000,00 
excl. btw voor de opdracht “Opmaak van ontwerpdossier voor de jeugdinfrastructuur van KSA 
Nazareth, op Sterrenbossite”, opgesteld door de dienst facility. De lastvoorwaarden worden 
vastgesteld zoals voorzien in het bijzonder bestek en zoals opgenomen in de algemene 
aannemingsvoorwaarden voor de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en 
diensten.
Artikel 2 - Gunt bovengenoemde opdracht bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.
Artikel 3 - Nodigt volgende firma’s uit om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure:
- ir.-architect Riedel Karsten, Bosstraat 39c te 9810 Nazareth
- Architect Villays Peter, Steenweg 280 te 9810 Nazareth
- Architect Tim Gheysen, Nederbosstraat 36 te 9810 Nazareth
- Architectenburo Ryckebosch, Deinzestraat 9 te 9810 Nazareth
- Atelier Vens - Van Belle, Gewad 3/002 te 9000 Gent
- Architectenbureau Verougstraete bvba, Drapstraat 65a te 9810 Nazareth
- Bosschem Luc, 's Gravenstraat 186 te 9810 Nazareth
- De Rycke Eddy, Leegzakstraat 52 te 9810 Nazareth
Artikel 4 - De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 15 mei 2018 om 12.00 uur.
Artikel 5 - De uitgave voor deze opdracht is voorzien op volgend artikel van het investeringsbudget:
2018/GBB-DC/0750-00/22910000/EVA/AVT/0/JEUGD/U.
Artikel 6 – Het Directiecomité wordt gemachtigd tot verdere opvolging en gunning van dit dossier.

5. Leveren van dranken en vernieuwen van tooginrichting in infrastructuur van het Autonoom 
gemeentebedrijf Nazareth. Goedkeuring raming, bestek en gunningswijze.

Aanleiding
Het AG wenst over tot het opstarten van een overheidsopdracht voor het leveren van dranken en 
vernieuwen van de tooginrichting in de culturele centra en JOC. Deze opdracht wordt toegekend voor 
een periode van 5 jaar, dit omwille van de hoge investeringen die we verwachten inzake de 
tooginrichting voor de verschillende culturele centra.

Context / feiten / argumenten
In het kader van de opdracht “Leveren van dranken en vernieuwen van tooginrichting in infrastructuur 
van het Autonoom gemeentebedrijf Nazareth” werd een bestek met nr. TECH-2018-020 opgesteld 
door de dienst facility.
Deze opdracht is opgedeeld in volgende percelen:
* Perceel 1 (Culturele Centra)
* Perceel 2 (JOC).
De raming excl. btw bereikt de limiet van € 221.000,00 voor het gebruik van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking niet.
Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking.

Financiële impact
De uitgave van deze opdracht wordt geraamd op € 175.000,00 excl. btw voor de periode van 5 jaar.
De uitgaven voor deze opdracht (perceel 1) zijn/worden voorzien op volgende artikelen van het 
exploitatiebudget:
2018/GBB-DC/0701-01/60000200/EVA/EVE/0/IE-GEEN/U
2018/GBB-DC/0701-02/60000200/EVA/EVE/0/IE-GEEN/U
2018/GBB-DC/0701-03/60000200/EVA/EVE/0/IE-GEEN/U
2018/GBB-DC/0701-05/60000200/EVA/EVE/0/IE-GEEN/U

Juridische overwegingen
De wet van 17 juni 2013 houdende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.
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De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 41, §1, 1° (de geraamde 
waarde excl. btw bereikt de drempel van € 221.000,00 niet).
Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
Het koninklijk besluit van 18 april 2017 houdende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, 
en latere wijzigingen.
Artikelen 42 en 43 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zijn latere wijzigingen en zijn 
uitvoeringsbesluiten.
Artikel 160 §1bis van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zijn latere wijzigingen en zijn 
uitvoeringsbesluiten.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Keurt het bijzonder bestek goed met nr. TECH-2018-020 en de raming voor de opdracht 
“Leveren van dranken en vernieuwen van tooginrichting in infrastructuur van het Autonoom 
gemeentebedrijf Nazareth”, opgesteld door de dienst facility. De lastvoorwaarden worden vastgesteld 
zoals voorzien in het bijzonder bestek en zoals opgenomen in de algemene aannemingsvoorwaarden 
voor de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten.
Artikel 2 - Gunt bovengenoemde opdracht bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking.
Artikel 3 - De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau.
Artikel 4 - De uitgave voor deze opdracht is voorzien voorzien op volgende artikelen van het 
exploitatiebudget:
2018/GBB-DC/0701-01/60000200/EVA/EVE/0/IE-GEEN/U
2018/GBB-DC/0701-02/60000200/EVA/EVE/0/IE-GEEN/U
2018/GBB-DC/0701-03/60000200/EVA/EVE/0/IE-GEEN/U
2018/GBB-DC/0701-05/60000200/EVA/EVE/0/IE-GEEN/U
Artikel 5 – Het directiecomité wordt gemachtigd tot verdere opvolging en gunning van dit dossier.

6. Vaststelling tarieven tickets en abonnementen seizoen 2018-2019 gemeenschapscentrum. 
Goedkeuring.

Aanleiding
Na overleg met het beheersorgaan van het gemeenschapscentrum is er een voorstel voor de avond-, 
school- en familieprogrammatie voor het seizoen 2018-2019 uitgewerkt.

Context / feiten / argumenten
Het seizoensprogramma 2018-2019-van het gemeenschapscentrum werd goedgekeurd op het 
directiecomité van 4 april 2018. 
Er werd rekening gehouden met het voorstel van abonnement- en ticketprijzen voor de avond-, 
familie- en schoolvoorstellingen van het seizoen 2018 – 2019 van het gemeenschapscentrum.

Adviezen
Positief advies van het beheersorgaan gemeenschapscentrum op 14 maart 2018.

Juridische overwegingen
Gemeentedecreet van 15 juli 2005, zijn latere wijzigingen en zijn uitvoeringsbesluiten.
Wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor de 
aanneming van werken, leveringen en diensten, haar latere wijzigingen en haar uitvoeringsbesluiten.
Gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2017 tot aanpassing van de prijssubsidie aan het 
Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth waarbij de toegangsprijzen vermenigvuldigd worden met factor 
2,50.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Stelt volgende tarieven voor de voorstellingen van het seizoen 2018-2019 van het 
gemeenschapscentrum vast:
Avondvoorstellingen:

1. Jan Leyers, 28/09/2018
 € 20 gewone ticketprijs
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 € 18 voor - 26-jarigen, 65-plussers, mindervaliden, verenigingen die minstens 10 kaarten 
verkopen en leden van vzw Personaz

        2. Klezmer Astor Trio, 20/10/2018:
 € 12 gewone ticketprijs
 € 10 voor - 26-jarigen, 65-plussers, mindervaliden, verenigingen die minstens 10 kaarten 

verkopen en leden van vzw Personaz

        3. Die Verdammte Spielerei, 7/12/2018
 € 17 gewone ticketprijs
 € 15 voor - 26-jarigen, 65-plussers, mindervaliden, verenigingen die minstens 10 kaarten 

verkopen en leden van vzw Personaz

       4. Isolde, 12/01/2019
 € 20 gewone ticketprijs
 € 18 voor - 26-jarigen, 65-plussers, mindervaliden, verenigingen die minstens 10 kaarten 

verkopen en leden van vzw Personaz

       5. Het Ongerijmde, 'Cyrano', 22/2/2019
 € 17 gewone ticketprijs
 € 15 voor - 26-jarigen, 65-plussers, mindervaliden, verenigingen die minstens 10 kaarten 

verkopen en leden van vzw Personaz
 
       6. Stef Bos, 16/05/2019

 € 20 gewone ticketprijs
 € 18 voor - 26-jarigen, 65-plussers, mindervaliden, verenigingen die minstens 10 kaarten 

verkopen en leden van vzw Personaz
Abonnement voor de zes bovenstaande avondvoorstellingen: € 80.
Voor- of najaarsabonnement: € 45. Het voorjaarsabonnement omvat de voorstellingen van Jan 
Leyers, Klezmer Astor Trio en Die Verdammte Spielerei. Het najaarsbonnement omvat de 
voorstellingen van Isolde, Het ongerijmde 'Cyrano' en Stef Bos.
Schoolvoorstellingen:

 Saliboniani, Het Nachtduiveltje, 27/9/201: gratis voor alle leerlingen uit de 1e graad van de 
scholen in Nazareth

 Brandung, Fluut, 9/10/2018: gratis voor alle leerlingen uit de 2e graad van de scholen in 
Nazareth

 Compagnie Gorilla, Hans & Grietje - de deurenkomedie, 4/12/2018: gratis voor alle 
leerlingen uit de 3e graad van de scholen in Nazareth

 Familievoorstelling:  Theater Ellen Smets, Broemmm, 20/01/2019:
 € 8 voor volwassenen
 € 6 voor jongeren tot 16 jaar

Artikel 2 – Bijkomende sociale correcties op de vastgestelde tarieven zijn mogelijk.

Aldus beslist in zitting van heden.

De voorzitter sluit de vergadering om 19:55 uur.

Namens de Raad van Bestuur,

Steven Van de Velde
secretaris

Danny Claeys
voorzitter


